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Vinné sklepy Lechovice spol. s r.o., Lechovice 60, 671 63
 Politika společnosti

Bezpečnosti potravin podle normy ČSN EN ISO 22000:2005.
Společnost Vinné sklepy Lechovice spol. s r.o.  byla založena v roce 1993, za účelem výroby a prodeje vína. 
Společnost se věnuje produkci, výrobě a prodeji vína z vlastní produkce. Její dobré jméno je podloženo tradicí ve výrobě vína a úsilím firmy o dosažení co nejlepších výsledků v podnikání, založeném na poctivém a seriózním přístupu k zákazníkům.

Společnost si je vědoma faktu, že moderní organizace obstojí v silné konkurenci evropského trhu pouze zavedením přesných pracovních postupů a tím i zkvalitnění vztahů s dodavateli i zákazníky a dodržováním platné legislativy, zvláště legislativy zaměřené na bezpečnost potravin, ochranu životního prostředí a spotřebitele.

Vedení společnosti se proto zavázalo udržovat a zlepšovat systém řízení dle normy ČSN EN ISO 22000:2005 v celé společnosti a dalšímu zdokonalování tohoto systému pomocí cílových hodnot a kontrolních mechanizmů.
Za tímto účelem si jednatel společnosti stanovuje následující úkoly: 

· Udržovat a zlepšovat systém řízení tak, aby byl přiměřený potřebám společnosti.

· Důsledně naplňovat výcvik a výchovu zaměstnanců ke kladnému přístupu ke kvalitě služeb a k ochraně životního prostředí během jejich každodenních činností.
· Postupnou modernizaci mechanizace a zařízení, za účelem snížení energetické náročnosti, hlučnosti, šetření surovinami a celkově k šetrnějšímu přístupu k životnímu prostředí a zvyšování kvality produktu.
· Společnost se zavazuje dodržovat veškeré právní předpisy spojené s ochranou životního prostředí, kvalitou produktu a bezpečnosti práce a neustále kontrole plnění cílů s tím spojených a jejich dokumentaci.

· Společnost klade velký důraz na komunikaci se všemi zainteresovanými stranami.

· O politice společnosti budou informovány a poučeny všechny osoby pracující pro společnost nebo z jejího pověření.

· Plánovat cíle společnosti také se zaměřením na zvyšování bezpečnosti potravin.
· Sledování systému RASFF za účelem předcházení problémům, které se již vyskytly u jiných potravinářů.
V Boroticích dne 1.11.2016
jednatel společnosti
